

## Γκάλοπ: Με πρωτιά των Εργατικών έναντι του Συνασπισμού τελειώνει το έτος

Ο Συνασπισμός ολοκληρώνει το φετινό έτος παραμένοντας πίσω από το Κόμμα των Εργατικών όσον αφορά την ψήφο προτίμησης μεταξύ των δύο κομμάτων, ενώ παράλληλα ο αρχηγός των Εργατικών Bill Shorten έχει μειώσει το χάσμα ως προτιμώμενος ηγέτης, σύμφωνα με την τελευταία δημοσκόπηση για το 2018.

Ο κ. Shorten κέρδισε δύο μονάδες, φτάνοντας στο 36 τοις εκατό ως προτιμώμενος πρωθυπουργός, ενώ αντίθετα ο αρχηγός των Φιλελευθέρων Scott Morrison έπεσε δύο μονάδες, στο 44 τοις εκατό, σύμφωνα με το γκάλοπ που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα The Australian την Κυριακή το βράδυ. Για τρίτη συνεχή δημοσκόπηση, οι Εργατικοί προηγούνται έναντι του κυβερνητικού συνασπισμού των Λίμπεραλ-Νάσιοναλς, με 55 έναντι 45 τοις εκατό.

Η πρωταρχική ψήφος προς τον Συνασπισμό ανέβηκε μία μονάδα, στο 35%, με την αντίστοιχη ψήφο προς τους Εργατικούς να αυξάνεται επίσης, στο 41%. Το One Nation ολοκληρώνει το έτος συγκεντρώνοντας το 7 τοις εκατό - πέφτοντας κατά μία μονάδα από την προηγούμενη δημοσκόπηση. Όσο για το Κόμμα των Πρασίνων, τα ποσοστά του παρέμειναν αμετάβλητα στο 9 τοις εκατό.

## Εμφύλιος στους κόλπους των Πρασίνων της ΝΝΟ

**Μ**ία βουλευτής των Πρασίνων της Νέας Νότιας Ουαλίας κατακεραύνωσε τις «καταστρεπτικές ακραίες αριστερές δυνάμεις» στο κόμμα της, μετά το επίσημο αίτημα των μελών προς τον συνάδελφο βουλευτή Jeremy Buckingham να παραιτηθεί. Το Συμβούλιο των Αντιπροσώπων των Πρασίνων της Νέας Νότιας Ουαλίας ψήφισε, με συναίνεση, πρόταση να ζητήσει από τον κ. Buckingham να παραιτηθεί από τη θέση του κατά τη διάρκεια διάσκεψης το Σάββατο, λίγες εβδομάδες μετά την κατηγορία που δέχτηκε ο βουλευτής για σεξουαλική παρενόχληση.

Τα μέλη του κόμματος συμφώνησαν ότι η παρουσία του θα έχει αρνητική επίδραση στην προεκλογική εκστρατεία του κόμματος πριν από τις πολιτειακές εκλογές του επόμενου έτους, σύμφωνα με δήλωση των Πρασίνων.

Η περίπτωση για την οποία έχει κατηγορηθεί ο βουλευτής αφορά το 2011 και ήρθε εκ νέου στο φως από την αντίπαλο συνάδελφό του βουλευτή Jenny Leong, αν και μια



ανεξάρτητη έρευνα δεν βρήκε κάτι αρνητικό εναντίον του. Ο ίδιος ο κ. Buckingham αρνείται τόσο το συγκεκριμένο περιστατικό, που αφορά υπάλληλο του κόμματος, όσο και μια δεύτερη κατηγορία για εκφοβισμό που αφορά την ίδια την κ. Leong.

Ο κ. Buckingham, την Κυριακή, κατηγορήσει το Συμβούλιο ότι εγκατέλειψε τη λαϊκή δημοκρατία και τις δίκαιες διαδικασίες και

ότι επιβράβευσε μια «συμπεριφορά εκφοβισμού και σπείλωσης» εκ μέρους των αντιπάλων του. Όταν ρωτήθηκε αν θα αποχωρήσει, ο κ. Buckingham δήλωσε στους δημοσιογράφους: «Όχι».

Η υφυπουργός των Πρασίνων της ΝΝΟ Cate Faehrmann την Κυριακή κατακεραύνωσε το κόμμα της στο Facebook, λέγοντας ότι σε αυτό έχουν διεισδύσει «καταστρεπτικές ακραίες αριστερές δυνάμεις που δεν θα σταματήσουν σε τίποτα για να αποδυναμώσουν τους ανθρώπους του κόμματος».

Η ίδια υποστηρίζει ότι υπήρξε μια «εκστρατεία μίσους» εναντίον του κ. Buckingham, ο οποίος έχει υποστεί «εκφοβισμό και επιθέσεις».

Ο ομοσπονδιακός αρχηγός των Πρασίνων Richard Di Natale τον περασμένο μήνα επίσης ζήτησε από τον κ. Buckingham να παραιτηθεί, λέγοντας ότι το ζήτημα «έχει τραβήξει πάρα πολύ καιρό».



## Η νεότερη σε ηλικία νομπελίστα στο Σίδνεϊ και στη Μελβούρνη

Οι κάτοικοι του Σίδνεϊ επρόκειτο χτες να είναι οι πρώτοι στην Αυστραλία που θα υποδέχονταν τη νεότερη σε ηλικία βραβευμένη με Νόμπελ Ειρήνης, τη Μαλάλα Γιουσαφζαί.

Η 21χρονη γυναίκα από το Πακιστάν ταξιδεύει στη χώρα μας στο πλαίσιο της σειράς εκδηλώσεων Women World Changers, έχοντας προγραμματίσει την πρώτη της στάση στο Σίδνεϊ τη Δευτέρα το βράδυ.

Η κ. Yousafzai εμφανίστηκε στο διεθνές προσκήνιο το 2012, όταν ένας μασκοφόρος που οπλοφορούσε την πυροβόλησε στο πρόσωπο στα 15 της χρόνια, ενώ εκείνη βρισκόταν στον δρόμο επιστροφής από το σχολείο της στο βόρειο Πακιστάν - πράξη που έγινε ως αντίδραση στη δημόσια υπεράσπισή της για το δικαίωμα των νεαρών κοριτσιών στην εκπαίδευση.

Πριν την πυροβολήσουν, η κ. Yousafzai ήταν μπλόγκερ για τέσσερα χρόνια για το BBC, με θέμα της τη ζωή κάτω από τους Ταλιμπάν και τους περιορισμούς που αυτοί επέβαλλαν στη ζωή των τοπικών γυναικών.

Μετά την επίθεση, η οικογένειά της μεταφέρθηκε στην Αγγλία, επιτρέποντας στην κ. Yousafzai να ολοκληρώσει τη δευτεροβάθμια και την τριτοβάθμια εκπαίδευσή της. Στα 17 της χρόνια, έγινε η νεότερη αποδέκτης του βραβείου Νόμπελ Ειρήνης και ίδρυσε ένα ίδρυμα με το όνομά της με στόχο να συγκεντρώσει χρήματα για την εκπαίδευση των κοριτσιών.

Η κ. Yousafzai σήμερα πρόκειται να μιλήσει στη Μελβούρνη.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 - 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ  
ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ  
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ & ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ  
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

2019



Επίσης ανακοινώνεται στους συμπαροίκους ότι τα  
Γραφεία της Κοινότητας, θα παραμείνουν κλειστά στην  
περίοδο των Γιορτών

από το Δευτέρα 24 Δεκεμβρίου 2018

και θα ξανανοιξουν την Δευτέρα 7 Ιανουαρίου 2019

